

que su uso podría causar daños en el dispositivo.

NOTA: El cucuehueros debe limpiarse despues de cada uso.

Instruccions de uso • Antes del primer uso
Limpiar el cuerpo principal del cucuehueros con agua y humedo, y dejar que se seque completamente antes de conectarlo a la red eléctrica.
Coloque todos los accesorios en su lugar.
A continuación, enjuáguelos y séquelos completamente.
No sumerja el cuerpo principal del cucuehueros en agua ni en ningún otro líquido.
No utilice productos de limpieza fuertes o abrasivos para limpiar el cucuehueros o su accesorio, ya que podrían causar daños.
Coloque el cucuehueros sobre una superficie estable, resistente al calor y una altura que sea cómoda para el usuario.

Uso del cucuehueros eléctrico • Para hacer huevos cocidos
Coloque el cucuehueros sobre una superficie limpia, seca y estable, a una altura cómoda para el usuario.

KROK 1: Retire la tapa y saque la bandeja extraíble para huevos y los escalafones de huevos del cucuehueros.
KROK 2: Retire la tapa y saque la bandeja extraíble para huevos y los escalafones de huevos del cucuehueros.
KROK 3: Coloque la bandeja de huevos de los huevos que va a cocer (banda, media o dura). El vaso medidor tiene un nivel de agua que da una consistencia del huevo, llenelo hasta el punto apropiado con agua fría. Los otros números del vaso medidor se corresponden con el número de huevos, por ejemplo, para obtener 4 huevos pascados por agua, llene el vaso medidor con agua hasta la marca de llenado "4 S-COFF".
PASO 4: Vierta el agua fría en la caja calefactora y, a continuación, coloque la bandeja extraíble para huevos en su lugar.

PASO 5: Prepare el número de huevos que vaya a cocer (como máximo 6 huevos a la vez).
Llévse el perforador de huevos para hacer un pequeño orificio en el extremo más grande de cada huevo.
A continuación, coloque los huevos de forma segura en los orificios de la bandeja extraíble para huevos.
De este modo, se evitará que los huevos se rompan durante el proceso de cocción.
PASO 6: Coloque un huevo a la tapa en el cucuehueros.
PASO 7: Encienda el cucuehueros a la corriente eléctrica y enciéndalo.
PASO 8: Pulse el botón de encendido situado en la parte frontal del cuerpo principal del cucuehueros. El indicador se iluminará y comenzará el proceso de cocción.
PASO 9: Una vez que el agua se haya evaporado completamente y los huevos estén cocidos, tanto el indicador como el cucuehueros se apagarán automáticamente.

PASO 10: Retire la tapa con precaución, ya que saldrá vapor del cucuehueros.
Es importante que los huevos estén cocidos y que se enfríen demasiado.

PRECAUCIÓN: No toque la tapa durante el proceso de cocción, ya que estará extremadamente caliente.
• Los bambini non possono effettuare operazioni di manutenzione e pulizia, a meno che non abbiano più di 8 anni e non siano in presenza di un supervisore.
• Questo apparecchio non è un giocattolo.
• Se il cavo di alimentazione, la spina o una qualsiasi parte dell'apparecchio non funziona correttamente o in caso di cadute o danni, interrompere immediatamente l'uso del prodotto onde evitare possibili lesioni.
• Questo apparecchio non contiene parti riparabili dall'utente, rivolgersi esclusivamente a un elettricista qualificato per la riparazione.

Para hacer huevos escalfados
PASO 1: Compruebe que el cucuehueros está apagado y desenchufado de la red eléctrica.
Colóquelo sobre una superficie limpia, seca y estable, a una altura cómoda para el usuario.
PASO 2: Retire la tapa y saque la bandeja extraíble para huevos y los escalafones de huevos del cucuehueros.
PASO 3: Llene el vaso medidor con agua fría hasta el punto "1-3 MEDIM".
PASO 4: Vierta el agua fría en la caja calefactora y, a continuación, coloque la bandeja extraíble para huevos en su lugar.

PASO 5: Prepare el número de huevos que vaya a cocer (como máximo 6 huevos a la vez).
Llévse el perforador de huevos para hacer un pequeño orificio en el extremo más grande de cada huevo.
A continuación, coloque los huevos de forma segura en los orificios de la bandeja extraíble para huevos.
De este modo, se evitará que los huevos se rompan durante el proceso de cocción.
PASO 6: Coloque la bandeja extraíble para huevos en el cucuehueros, coloque el escalafón de huevos encima de la bandeja para huevos y luego cierre la tapa.
PASO 7: Encienda el cucuehueros a la corriente eléctrica y enciéndalo.
PASO 8: Pulse el botón de encendido situado en la parte frontal del cuerpo principal del cucuehueros. El indicador se iluminará y comenzará el proceso de cocción.
PASO 9: Una vez que el agua se haya evaporado completamente y los huevos estén cocidos, tanto el indicador como el cucuehueros se apagarán automáticamente.

PASO 10: Con una pequeña espátula de madera o de plástico resistente al calor, retire con cuidado los huevos escalfados de los escalafones. Retire los huevos inmediatamente para evitar que se enfríen demasiado.

NOTA: El tiempo de cocción es de aproximadamente 10 minutos para escalfar 2 huevos.

Almacenamiento
Antes de guardarlo en un lugar fresco y seco, asegúrese de que el cucuehueros esté frío, limpio y seco.
No enrolle el cable con fuerza alrededor del cucuehueros; enróllalo sin apretar para evitar causar daños.

Especificaciones
Código de producto: PTZ783VDEU17
Voltaje: 220-240 V ~ 50-60 Hz
Potencia: 360-430 W

IMI
Conservare il manuale di istruzioni per riferimento futuro.

Instruzioni di sicurezza

Durante l'uso di apparecchiature elettriche, è necessario attenersi alle precauzioni di sicurezza di base.
• Prima di collegare l'apparecchio all'alimentazione elettrica, verificare che la tensione indicata sull'apposita targhetta corrisponda a quella della rete locale.
• I bambini a partire da 8 anni e le persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali oppure con un grado di conoscenza ed esperienza insufficiente possono utilizzare questo apparecchio solo in presenza di un supervisore o dopo aver ricevuto adeguate istruzioni sul suo utilizzo e sui rischi associati.
• Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con il prodotto.
• I bambini non possono effettuare operazioni di manutenzione e pulizia, a meno che non abbiano più di 8 anni e non siano in presenza di un supervisore.
• Questo apparecchio non è un giocattolo.
• Se il cavo di alimentazione, la spina o una qualsiasi parte dell'apparecchio non funziona correttamente o in caso di cadute o danni, interrompere immediatamente l'uso del prodotto onde evitare possibili lesioni.
• Questo apparecchio non contiene parti riparabili dall'utente, rivolgersi esclusivamente a un elettricista qualificato per la riparazione.

PRECAUCIÓN: No toque la tapa durante el proceso de cocción, ya que estará extremadamente caliente.
• I bambini non possono effettuare operazioni di manutenzione e pulizia, a meno che non abbiano più di 8 anni e non siano in presenza di un supervisore.
• Questo apparecchio non è un giocattolo.
• Se il cavo di alimentazione, la spina o una qualsiasi parte dell'apparecchio non funziona correttamente o in caso di cadute o danni, interrompere immediatamente l'uso del prodotto onde evitare possibili lesioni.
• Questo apparecchio non contiene parti riparabili dall'utente, rivolgersi esclusivamente a un elettricista qualificato per la riparazione.

Para hacer huevos escalfados
PASO 1: Compruebe que el cucuehueros está apagado y desenchufado de la red eléctrica.
Colóquelo sobre una superficie limpia, seca y estable, a una altura cómoda para el usuario.
PASO 2: Retire la tapa y saque la bandeja extraíble para huevos y los escalafones de huevos del cucuehueros.
PASO 3: Llene el vaso medidor con agua fría hasta el punto "1-3 MEDIM".
PASO 4: Vierta el agua fría en la caja calefactora y, a continuación, coloque la bandeja extraíble para huevos en su lugar.

PASO 5: Prepare el número de huevos que vaya a cocer (como máximo 6 huevos a la vez).
Llévse el perforador de huevos para hacer un pequeño orificio en el extremo más grande de cada huevo.
A continuación, coloque los huevos de forma segura en los orificios de la bandeja extraíble para huevos.
De este modo, se evitará que los huevos se rompan durante el proceso de cocción.
PASO 6: Coloque la bandeja extraíble para huevos en el cucuehueros, coloque el escalafón de huevos encima de la bandeja para huevos y luego cierre la tapa.
PASO 7: Encienda el cucuehueros a la corriente eléctrica y enciéndalo.
PASO 8: Pulse el botón de encendido situado en la parte frontal del cuerpo principal del cucuehueros. El indicador se iluminará y comenzará el proceso de cocción.
PASO 9: Una vez que el agua se haya evaporado completamente y los huevos estén cocidos, tanto el indicador como el cucuehueros se apagarán automáticamente.

PASO 10: Con una pequeña espátula de madera o de plástico resistente al calor, retire con cuidado los huevos escalfados de los escalafones. Retire los huevos inmediatamente para evitar que se enfríen demasiado.

NOTA: El tiempo de cocción es de aproximadamente 10 minutos para escalfar 2 huevos.

Almacenamiento
Antes de guardarlo en un lugar fresco y seco, asegúrese de que el cucuehueros esté frío, limpio y seco.
No enrolle el cable con fuerza alrededor del cucuehueros; enróllalo sin apretar para evitar causar daños.

HU1
Tartsa meg az útmutató kézikönyv használatára.

Biztonsági előírások
Elektromos készülékek használatá közben mindig be kell tartani az alapvető biztonsági óvintézkedéseket.
• Mielőtt a készüléket áramforráshoz csatlakoztatná, ellenőrizze, hogy az adattáblán feltüntetett feszültség megegyezik-e a helyi hálózat feszültségével.
• 8 éven aluli gyermekek, illeték csökkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességű, vagy kellő tapasztalattal vagy ismeretekkel nem rendelkező személyek a készüléket csak felügyelet mellett vagy akkor használhatják, ha megtanították nekik a készülék biztonságos használatát, és tisztában vannak a lehetséges veszélyekkel is.
• Gondoskodjon róla, hogy gyermekek ne játszhassanak a készülékkel.
• A készülék tisztítását és karbantartását gyermek csak abban az esetben végezheti, ha elmulm 8 éves, és felügyelet alatt áll.

POZNÁMKA: Varič vajec po každém použití očistíte.
POZNÁMKA: Doba varění je přibližně 10 minut.

Návod k použití • Před prvním použitím
Očte hlavní jednotku vařiče měkkým vlhkým hadříkem a před připojením elektrické sítě ji nechte úplně vyschnout.
Vezměte příslušenství sundané a umyte je teplou vodou a mycím příslušením. Po té je třeba nechat vyschnout.
Hlavní jednotku vařiče nikdy nepoužívejte do vody ani jiné tekutiny.
Nepoužívejte žádné abrazivní prostředky ani drátěný, protože by mohly způsobit poškození.
Počkejte, než vaříce na stabilní teplotě odpadne z výšky, která je pro uživatele pohodlná.

Použití elektrického vařiče vajec • Příprava vajec natvrdo
KROK 1: Zkontrolujte, zda je vařiče vaříce vypnutý a odpojený od zdroje napájení a umístěn na suché, čistě a stabilní povrchové desce, která je pro uživatele pohodlná.
KROK 2: Vyjměte víko a postí vyndajte vyměřitelné páně na vejce a obaly na stranách elektrického vařiče.
KROK 3: Uložte požadovanou množství vařených vajec (měkčí, středně tvrdá nebo úplně tvrdá) na jednu stranu.
Číslované značky na odměrné odpovídají množství požadované množství vajec.
KROK 4: Nalijte studenou vodu na topnou desku a poté na ni položte vejce.
KROK 5: Připarejte počítek vajec k vaření (až k vaření vajec).
Přidání nastroje k vaření vajec musí být provedeno před tím, než začnete vařit.
KROK 6: Přidání nastroje k vaření vajec musí být provedeno před tím, než začnete vařit.
KROK 7: Zapněte vařiče vařiče elektrického vařiče a zapněte jej.
KROK 8: Síkalo tlačíte napájení na přední straně hlavní jednotky vařiče.
KROK 9: Síkalo tlačíte napájení na přední straně hlavní jednotky vařiče.
KROK 10: Opakujte sundajte víko, počkejte a vaříce vajec bude vycházet pára.

UPOZORNĚNÍ: Během vaření se nedotýkejte víka, protože by se velmi zžehlo.
POZNÁMKA: Doba vaření je přibližně 10 minut.

UPOZORNĚNÍ: Během vaření se nedotýkejte víka, protože by se velmi zžehlo.

Příprava ztracených vajec
KROK 1: Zkontrolujte, zda je vařiče vaříce vypnutý a odpojený od zdroje napájení, a umístěn na suché, čistě a stabilní povrchové desce, která je pro uživatele pohodlná.
KROK 2: Vyjměte víko a postí vyndajte vyměřitelné páně na vejce a obaly na stranách elektrického vařiče.
KROK 3: Nalijte odměrnku studenou vodu po značku „MEDIM 1-3“ (měkčí) nebo „MEDIM 1-4“ (středně tvrdá) nebo „MEDIM 1-5“ (plně tvrdé).

KROK 4: Nalijte požadované množství vařených vajec (měkčí, středně tvrdá nebo úplně tvrdá) na jednu stranu.
Číslované značky na odměrné odpovídají množství požadované množství vajec.
KROK 5: Přidání nastroje k vaření vajec musí být provedeno před tím, než začnete vařit.
KROK 6: Přidání nastroje k vaření vajec musí být provedeno před tím, než začnete vařit.
KROK 7: Zapněte vařiče vařiče elektrického vařiče a zapněte jej.
KROK 8: Síkalo tlačíte napájení na přední straně hlavní jednotky vařiče.
KROK 9: Síkalo tlačíte napájení na přední straně hlavní jednotky vařiče.
KROK 10: Opakujte sundajte víko, počkejte a vaříce vajec bude vycházet pára.

UPOZORNĚNÍ: Během vaření se nedotýkejte víka, protože by se velmi zžehlo.

POZNÁMKA: Doba vaření je přibližně 10 minut.

Uskladnění
Před uložení hlavní jednotky vařiče na chladném a suchém místě ujistěte, že je vychladlý, vyčištěný a vysušený.

UPOZORNĚNÍ: Během vaření se nedotýkejte víka, protože by se velmi zžehlo.
POZNÁMKA: Doba vaření je přibližně 10 minut.

Specificácie
Kód produktu: PTZ783VDEU17
Napätie: 220-240 V ~ 50-60 Hz
Výkon: 360-430 W

Le riparazioni improprie possono provocare danni agli utenti.
• Tenere l'apparecchio e il cavo di alimentazione fuori dalla portata dei bambini.
• Tenere l'apparecchio lontano da apparecchiature che producono calore.
• Non utilizzare l'apparecchio con le mani bagnate.
• Non lasciare l'apparecchio incustodito mentre è collegato all'alimentazione elettrica.
• Non spostare l'apparecchio mentre è in funzione.
• Non versare sull'apparecchio acqua bollente o liquidi molto caldi.
• Non toccare le parti dell'apparecchio che potrebbero surriscaldarsi o i componenti che generano calore per evitare possibili lesioni.
• Si sconsiglia l'uso di prolunghe.
• L'apparecchio non deve essere azionato tramite un timer esterno o un telecomando separato, diverso da quello fornito in dotazione.
• Questo apparecchio è destinato esclusivamente all'uso domestico, non a scopi commerciali.

ATTENZIONE: Non toccare la superficie calda o i componenti dell'apparecchio che generano calore.
L'elemento riscaldante rimarrà caldo anche dopo l'uso.
AVVERTENZA: tenere l'apparecchio lontano da materiali infiammabili.
• Acqua bollente e vapore possono causare lesioni gravi. Prestare la massima attenzione durante l'utilizzo dell'apparecchio.
Preparazione delle uova in camicia
PASO 1: Assicurarsi che il cucuehuero sea apagado y desenchufado de la red eléctrica y posicionarlo s una superficie pulia, acucida e estable a un'altezza cómoda para el usuario.
PASO 2: Retirar la tapa y sacar el portauovo removible del cucuehuero.
PASO 3: Rellenar el vaso medidor con agua fría hasta el punto "1-3 MEDIM".
PASO 4: Verter la agua fría en la caja calefactora y, a continuación, colocar la bandeja extraíble para huevos en su lugar.
PASO 5: Preparar el número de huevos que desea cocer (como máximo 6 huevos a la vez).
Llevarse el perforador de huevos para hacer un pequeño orificio en el extremo más grande de cada huevo.
A continuación, colocar los huevos de forma segura en los orificios de la bandeja extraíble para huevos.
De este modo, se evitará que los huevos se rompan durante el proceso de cocción.
PASO 6: Colocar la bandeja extraíble para huevos en el cucuehueros, colocar el escalafón de huevos encima de la bandeja para huevos y luego cerrar la tapa.
PASO 7: Encender el cucuehueros a la corriente eléctrica y enciéndolo.
PASO 8: Pulsar el botón de encendido situado en la parte frontal del cuerpo principal del cucuehueros. El indicador se iluminará y comenzará el proceso de cocción.
PASO 9: Una vez que el agua se haya evaporado completamente y los huevos estén cocidos, tanto el indicador como el cucuehueros se apagarán automáticamente.
PASO 10: Con una pequeña espátula de madera o de plástico resistente al calor, retirar con cuidado los huevos escalfados de los escalafones. Retirar los huevos inmediatamente para evitar que se enfríen demasiado.

ATTENZIONE: Non toccare la superficie calda o i componenti dell'apparecchio che generano calore.
L'elemento riscaldante rimarrà caldo anche dopo l'uso.
AVVERTENZA: tenere l'apparecchio lontano da materiali infiammabili.
• Acqua bollente e vapore possono causare lesioni gravi. Prestare la massima attenzione durante l'utilizzo dell'apparecchio.
Preparazione delle uova in camicia
PASO 1: Assicurarsi che il cucuehuero sia apagado y desenchufado de la red eléctrica y posicionarlo s una superficie pulia, acucida e estable a un'altezza cómoda para el usuario.
PASO 2: Retirar la tapa y sacar el portauovo removible del cucuehuero.
PASO 3: Rellenar el vaso medidor con agua fría hasta el punto "1-3 MEDIM".
PASO 4: Verter la agua fría en la caja calefactora y, a continuación, colocar la bandeja extraíble para huevos en su lugar.
PASO 5: Preparar el número de huevos que desea cocer (como máximo 6 huevos a la vez).
Llevarse el perforador de huevos para hacer un pequeño orificio en el extremo más grande de cada huevo.
A continuación, colocar los huevos de forma segura en los orificios de la bandeja extraíble para huevos.
De este modo, se evitará que los huevos se rompan durante el proceso de cocción.
PASO 6: Colocar la bandeja extraíble para huevos en el cucuehueros, colocar el escalafón de huevos encima de la bandeja para huevos y luego cerrar la tapa.
PASO 7: Encender el cucuehueros a la corriente eléctrica y enciéndolo.
PASO 8: Pulsar el botón de encendido situado en la parte frontal del cuerpo principal del cucuehueros. El indicador se iluminará y comenzará el proceso de cocción.
PASO 9: Cuando el agua se haya evaporado completamente y los huevos estén cocidos, tanto el indicador como el cucuehueros se apagarán automáticamente.
PASO 10: Con una pequeña espátula de madera o de plástico resistente al calor, retirar con cuidado los huevos escalfados de los escalafones. Retirar los huevos inmediatamente para evitar que se enfríen demasiado.

Cura e manutenzione
FASE 1: spegnere e scollegare il cucuoiva dall'alimentazione elettrica.
Lasciare raffreddare completamente il cucuoiva prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia o manutenzione.
FASE 2: pulire l'unità principale con un panno morbido e umido e lasciarla asciugare completamente.
FASE 3: lavare tutti gli accessori con acqua calda e detersivo, sciaccuarli e asciugarli accuratamente.
Non immergere l'unità principale in acqua o altri liquidi.
Non utilizzare spugne dure o abrasive per pulire il cucuoiva, onde evitare possibili danni.
NOTE: The egg cooker should be cleaned after each use.

Come riporre il prodotto
Conservare il cucuehuero su una superficie pulita, asciutta e stabile a un'altura cómoda para el usuario.
 Specifiche
Código producto: PTZ783VDEU17
Tensión de alimentación: 220-240 V ~ 50-60 Hz.
Potencia: 360-430 W

PLI
Próbny o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość.

Instrukcja bezpieczeństwa

Podczas używania urządzeń elektrycznych zawsze należy stosować podstawowe środki ostrożności.
• Przed podłączeniem urządzenia do zasilania sieciowego należy sprawdzić, czy napięcie podane na tabliczce znamionowej jest zgodne z napięciem w sieci lokalnej.
• To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także nieopisujące wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat bezpiecznego korzystania z tego urządzenia oraz jego użytkowania.

NOTE: The egg cooker should be cleaned after each use.

Instruzioni per l'uso • Prima del primo utilizzo
Pulire il corpo principale del cucuehuero con un panno morbido e umido e lasciarlo asciugare completamente prima di collegarlo all'alimentazione elettrica.
Rimuovere tutti gli accessori e lavarli con acqua calda e detersivo, sciaccuarli e asciugarli accuratamente.
Non immergere l'unità principale in acqua o altri liquidi.
Non utilizzare spugne o detergenti aggressivi o abrasivi per la pulizia del cucuehuero, onde evitare possibili danni.
NOTE: The egg cooker should be cleaned after each use.

Uso del cucuehuero elettrico • Per preparare le uova sode
FASE 1: Spegnere il cucuehuero e scollegare il cucuehuero dall'alimentazione elettrica e posizionarlo su una superficie pulita, asciutta e stabile a un'altezza cómoda para el usuario.
FASE 2: Rimuovere il portauovo removible del cucuehuero.
FASE 3: Riemere il vaso medidor con acqua fría hasta el punto "1-3 MEDIM".
FASE 4: Versare la acqua fría nella piastra riscaldante e collocare il portauovo removible sulla tavola.
FASE 5: Preparare il número de uova desiderato (massimo 6 contemporaneamente). Utilizzare il foru ovuo per praticare un piccolo foro sull'estremità più grande di tutte le uova.
A continuación, colocar los huevos de forma segura en los orificios de la bandeja extraíble para huevos.
De este modo, se evitará que los huevos se rompan durante el proceso de cocción.
FASE 6: Colocar la bandeja extraíble para huevos en el cucuehueros, colocar el escalafón de huevos encima de la bandeja para huevos y luego cerrar la tapa.
FASE 7: Encender el cucuehueros a la corriente eléctrica y enciéndolo.
FASE 8: Pulsar el botón de encendido situado en la parte frontal del cuerpo principal del cucuehueros. El indicador se iluminará y comenzará el proceso de cocción.
FASE 9: Cuando el agua se haya evaporado completamente y los huevos estén cocidos, tanto el indicador como el cucuehueros se apagarán automáticamente.
FASE 10: Con una pequeña espátula de madera o de plástico resistente al calor, retirar con cuidado los huevos escalfados de los escalafones. Retirar los huevos inmediatamente para evitar que se enfríen demasiado.

ATTENZIONE: Non toccare la superficie calda o i componenti dell'apparecchio che generano calore.
L'elemento riscaldante rimarrà caldo anche dopo l'uso.
AVVERTENZA: tenere l'apparecchio lontano da materiali infiammabili.
• Acqua bollente e vapore possono causare lesioni gravi. Prestare la massima attenzione durante l'utilizzo dell'apparecchio.
Preparazione delle uova in camicia
PASO 1: Assicurarsi che il cucuehuero sea apagado y desenchufado de la red eléctrica y posicionarlo s una superficie pulia, acucida e estable a un'altezza cómoda para el usuario.
PASO 2: Retirar la tapa y sacar el portauovo removible del cucuehuero.
PASO 3: Rellenar el vaso medidor con agua fría hasta el punto "1-3 MEDIM".
PASO 4: Verter la agua fría en la caja calefactora y, a continuación, colocar la bandeja extraíble para huevos en su lugar.
PASO 5: Preparar el número de huevos que desea cocer (como máximo 6 huevos a la vez).
Llevarse el perforador de huevos para hacer un pequeño orificio en el extremo más grande de cada huevo.
A continuación, colocar los huevos de forma segura en los orificios de la bandeja extraíble para huevos.
De este modo, se evitará que los huevos se rompan durante el proceso de cocción.
PASO 6: Colocar la bandeja extraíble para huevos en el cucuehueros, colocar el escalafón de huevos encima de la bandeja para huevos y luego cerrar la tapa.
PASO 7: Encender el cucuehueros a la corriente eléctrica y enciéndolo.
PASO 8: Pulsar el botón de encendido situado en la parte frontal del cuerpo principal del cucuehueros. El indicador se iluminará y comenzará el proceso de cocción.
PASO 9: Cuando el agua se haya evaporado completamente y los huevos estén cocidos, tanto el indicador como el cucuehueros se apagarán automáticamente.
PASO 10: Con una pequeña espátula de madera o de plástico resistente al calor, retirar con cuidado los huevos escalfados de los escalafones. Retirar los huevos inmediatamente para evitar que se enfríen demasiado.

ATTENZIONE: Non toccare il copercchio durante il processo di cottura, poiché è molto caldo.
POZNÁMKA: Doba vaření je přibližně 10 minut.

Preparazione delle uova in camicia
PASO 1: Assicurarsi che il cucuehuero sea apagado y desenchufado de la red eléctrica y posicionarlo s una superficie pulia, acucida e estable a un'altezza cómoda para el usuario.

confortevole per l'utente.

FASE 2: Rimuovere il copercchio ed estrarre il portauovo removibile e i recipienti per le uova in camicia dal cucuehuero.
FASE 3: Riemere il vaso medidor con acqua fredda fino al livello "MEDIM 1-3".
Versare l'acqua fredda nella piastra riscaldante.
FASE 4: Angere i recipienti per le uova in camicia con un paio di uova in ciascun recipiente.

FASE 5: Posizionare il portauovo removibile sul cucuoiva, sovrapporre il recipiente per le uova in camicia e chiudere il copercchio.

FASE 6: Collegare l'apparecchio all'alimentazione elettrica e accenderlo.
FASE 7: Premere il pulsante di accensione sulla parte anteriore del corpo principale del cucuoiva. La spia si accende e viene avviato il processo di cottura.
FASE 8: Quando l'acqua si è completamente evaporata e le uova sono pronte, la spia e il cucuoiva si spengono automaticamente.

FASE 9: Quando l'acqua si è completamente evaporata e le uova sono pronte, la spia e il cucuoiva si spengono automaticamente.

NOTE: con una piccola spatola in plastica rimovibile o un legno, rimuovere con cautela le uova in camicia dai recipienti. Rimuovere immediatamente le uova per evitare di cuocerle eccessivamente.

Come riporre il prodotto
Conservare il cucuehuero su una superficie pulita, asciutta e stabile a un'altura cómoda para el usuario.
 Specifiche
Código producto: PTZ783VDEU17
Tensión de alimentación: 220-240 V ~ 50-60 Hz.
Potencia: 360-430 W

PLI
Próbny o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość.

Instrukcja bezpieczeństwa

Podczas używania urządzeń elektrycznych zawsze należy stosować podstawowe środki ostrożności.
• Przed podłączeniem urządzenia do zasilania sieciowego należy sprawdzić, czy napięcie podane na tabliczce znamionowej jest zgodne z napięciem w sieci lokalnej.
• To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także nieopisujące wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat bezpiecznego korzystania z tego urządzenia oraz jego użytkowania.

ATTENZIONE: Non toccare il copercchio durante il processo di cottura, poiché è molto caldo.
POZNÁMKA: Doba vaření je přibližně 10 minut.

Preparazione delle uova in camicia
PASO 1: Assicurarsi che il cucuehuero sea apagado y desenchufado de la red eléctrica y posicionarlo s una superficie pulia, acucida e estable a un'altezza cómoda para el usuario.
PASO 2: Retirar la tapa y sacar el portauovo removible del cucuehuero.
PASO 3: Rellenar el vaso medidor con agua fría hasta el punto "1-3 MEDIM".
PASO 4: Verter la agua fría en la caja calefactora y, a continuación, colocar la bandeja extraíble para huevos en su lugar.
PASO 5: Preparar el número de huevos que desea cocer (como máximo 6 huevos a la vez).
Llevarse el perforador de huevos para hacer un pequeño orificio en el extremo más grande de cada huevo.
A continuación, colocar los huevos de forma segura en los orificios de la bandeja extraíble para huevos.
De este modo, se evitará que los huevos se rompan durante el proceso de cocción.
PASO 6: Colocar la bandeja extraíble para huevos en el cucuehueros, colocar el escalafón de huevos encima de la bandeja para huevos y luego cerrar la tapa.
PASO 7: Encender el cucuehueros a la corriente eléctrica y enciéndolo.
PASO 8: Pulsar el botón de encendido situado en la parte frontal del cuerpo principal del cucuehueros. El indicador se iluminará y comenzará el proceso de cocción.
PASO 9: Cuando el agua se haya evaporado completamente y los huevos estén cocidos, tanto el indicador como el cucuehueros se apagarán automáticamente.
PASO 10: Con una pequeña espátula de madera o de plástico resistente al calor, retirar con cuidado los huevos escalfados de los escalafones. Retirar los huevos inmediatamente para evitar que se enfríen demasiado.

powinny zścić ani konserwować urządzenia, chyba że mają więcej niż 8 lat i są nadzorowane w trakcie tych czynności.
• Ten produkt nie jest zabawką.
• Jeśli przewód zasilający, wtyczka lub jakkolwiek część urządzenia nie działają prawidłowo bądź zostały one upuszczone lub zniszczone, należy natychmiast przerwać użytkowanie urządzenia w celu uniknięcia potencjalnych obrażeń.
• To urządzenie nie zawiera części, które mogą być serwisowane przez użytkownika.
Naprawy należy powierzyć wyłącznie wykwalifikowanemu elektrykowi.
Nieprawidłowo przeprowadzona naprawa może narazić użytkownika na niebezpieczeństwo.
• Urządzenie i jego przewód zasilający należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
• Urządzenie należy trzymać z dala od urządzeń emitujących ciepło.
• Nie wolno obsługiwać urządzenia mokrymi rękami.
• Nie należy pozostawiać urządzenia bez nadzoru po podłączeniu do sieci elektrycznej.
• Nie należy przesuwac urządzenia, gdy jest ono używane.
• Nie wolno wlewać wrzącej wody ani bardzo gorącego płynu do urządzenia.
• Nie należy dotykać żadnych części urządzenia, które mogą się nagrzewać, ani elementów grzejnych urządzenia, ponieważ może to spowodować obrażenia ciała.
• Nie zaleca się używania przedłużacza do zasilania urządzenia.
• Urządzenia nie

należy obsługiwać za pomocą zewnętrznego zegara ani oddzielnego układu zdalnego sterowania innego niż ten, który został dostarczony wraz z urządzeniem.
• To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego.
Nie należy go używać do celów komercyjnych.
UWAGA: Gorąca powierzchnia — nie należy dotykać gorących części ani elementów grzejnych urządzenia.
Po użyciu element grzejny pozostaje gorący.
OSTRZEŻENIE: Urządzenie należy przechowywać z dala od materiałów łatwopalnych.
• Wrząca woda i para mogą spowodować poważne obrażenia; podczas korzystania z urządzenia należy zachować szczególną ostrożność.


UWAGA: Gorąca powierzchnia — nie należy dotykać gorących części ani elementów grzejnych urządzenia.
Po użyciu element grzejny pozostaje gorący.
OSTRZEŻENIE: Urządzenie należy przechowywać z dala od materiałów łatwopalnych.
• Wrząca woda i para mogą spowodować poważne obrażenia; podczas korzystania z urządzenia należy zachować szczególną ostrożność.

Przygotowanie jajek w koszulce
KROK 1: Sprawdzić, czy urządzenie jest włączone i odłączone od zasilania sieciowego, a następnie umieścić je na czystej, suchej i stabilnej powierzchni, na wysokości komfortowej dla użytkownika.
KROK 2: Wziąć pokrywki i wymyć je w ciepłej wodzie.
KROK 3: Naciąć pryzkić zasilania znajdujący się z przodu korpusu jajowaru.
KROK 4: Wlać wodę do pojemnika na wodę.
KROK 5: Wziąć wodę do pojemnika na wodę.
KROK 6: Wziąć wodę do pojemnika na wodę.
KROK 7: Wziąć wodę do pojemnika na wodę.
KROK 8: Wziąć wodę do pojemnika na wodę.
KROK 9: Wziąć wodę do pojemnika na wodę.
KROK 10: Wziąć wodę do pojemnika na wodę.

Konserwacja i utrzymanie
KROK 1: Wyciąć jajowar i odłączyć go od źródła zasilania.
Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji jajowaru należy odczekać, aż całkowicie ostygnie.
KROK 2: Jajowar należy wytrzeć miękką, wilgotną ściereczką i poczekać, aż całkowicie wyschnie.
KROK 3: umyć wszystkie akcesoria w ciepłej wodzie z dodatkiem detergentu, a następnie je wypłucz i dokładnie osusz.
Nie należy zaurzać korpusu jajowaru w wodzie ani innym płynie.
Do czyszczenia jajowaru nie należy używać silnie działających środków ściernych ani druczynych zmywaków, ponieważ mogą one spowodować uszkodzenia.
KROK 1: Wyciąć jajowar i odłączyć go od źródła zasilania.
Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji jajowaru należy odczekać, aż całkowicie ostygnie.
KROK 2: Jajowar należy wytrzeć miękką, wilgotną ściereczką i poczekać, aż całkowicie wyschnie.
KROK 3: umyć wszystkie akcesoria w ciepłej wodzie z dodatkiem detergentu, a następnie je wypłucz i dokładnie osusz.

UWAGA: Czas gotowania wynosi ok. 10 minut (2 jajka).

Przechowywanie
Przed odłożeniem jajowaru z szklą i chłodną mieszanką należy upewnić się, że urządzenie jest całkowicie ostygnięte i nie jest gorące.
KROK 1: Wyciąć jajowar i odłączyć go od źródła zasilania.
KRO

		<p>Manchester OL9 0DD United Kingdom www.upgs.com</p>
<p>ULTIMATE PRODUCTS HOME OF BRANDS</p>		
Artworker:	Scarlett Chester-Roberts	
Date:	03/03/2022	
Project Name:	EEK220116 UPG PT2783VDEEU7 QSG	
Type of Artwork:	Quick Guide	
Size:	A2 Folding Leaflet, Double-sided	
Software Used:	Indesign CC22	
Typefaces:	Avenir Next	
<input type="checkbox"/> Cyan <input type="checkbox"/> Magenta <input type="checkbox"/> Yellow <input checked="" type="checkbox"/> Black <input type="checkbox"/> PMS <input type="checkbox"/> PMS <input type="checkbox"/> PMS	<p>Artwork Version 1</p> <p>Artwork Scale 1:1</p> <p><small>©2022 UP Global Sourcing. All designs, images and artwork are the copyright of UP Global Sourcing. No copying, alterations or amendments to the artwork, design can be undertaken without prior written permission of UP Global Sourcing. Any costs incurred as a result of unauthorised amendments will be recovered from the supplier responsible.</small></p>	

DO NOT PRINT THIS PAGE
ARTWORK REFERENCE ONLY